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dotyczy postepowania na:

Opracowanie dokumentacji projektowej dla rozbudowy drogi wojewddzkiej nr 584 na
odcinku od km 0+065 do km 6+669 na terenie gminy Sanniki, powiat gostyninski
— nr postepowania 082/23

Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) Mazowiecki Zarzad Drég Wojewodzkich w Warszawie uprzejmie
Panstwa informuje, ze otrzymat zapytania do postgpowania, na ktére niniejszym udziela
odpowiedzi:

Pytanie 1
Zwracam sie z wnioskiem o udostgpnienie zatgcznika graficznego w postaci planu

sytuacyjnego lub mapy z zaznaczonym zakresem jakim powinna by¢ objeta dokumentacja
projektowa rozbudowy drogi tj. odcinka DW 584 od km 0+065 do km 6+669 wraz
z wylaczeniem odcinka od km ok. 3+882 do km 3+989 (most w m. Osmolin).

Odpowiedz 1:

Mazowiecki Zarzad Drég Wojewodzkich w Warszawie informuje, ze nie dysponuje
zatacznikiem graficznym w postaci planu sytuacyjnego lub mapy z zaznaczonym zakresem
jakim powinna by¢ objeta dokumentacji projektowa dla rozbudowy drogi wojewodzkiej nr 584.
Zamawiajacy informuje jednoczesnie, ze poczatek opracowania (j. w km 0+065) znajduje sie
w odlegtosci 65 metrow od skrzyzowania drogi wojewédzkiej nr 584 z drogg wojewddzkg nr
577. Natomiast koniec opracowania znajduje sie na granicy wojewddztwa mazowieckiego
z wojewddztwem tdédzkim. Odcinek wytgczony dotyczy mostu na rz. Nida.

Pytanie 2

Zwracam sie z prosbg o jednoznaczne potwierdzenie, ze przez wielokrotne uzywanie
w rozdziale VIl pkt 2 ppkt. 4) sformutowania "... dla budowy (w mysl ustawy Prawo
budowlane)..." Zamawiajgcy odnosi sig do art. 3 pkt.6) ustawy Prawo budowlane.
Odpowiedz 2:

Zamawiajacy potwierdza, ze w rozdziale VIl pkt 2 ppkt. 4) odnosi sie do art. 3 pkt. 6) ustawy
Prawo budowlane.

Opublikowane odpowiedzi sa wiazace i dotycza wszystkich uczestnikow postepowania.
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